

# 今日英瑞

吴文贵题

2008年3月18日  
星期二  
农历戊子年二月十一

江蘇英瑞集團主办

第12期 内部读物免费赠阅 网址: <http://www.azazaz.com>  
邮箱: [aztoday@azazaz.com](mailto:aztoday@azazaz.com)

予人玫瑰,手留余香。

奉献一份爱心,世界将会更美好!

吴文贵

吴文贵会长为泰慕士“贫困孤儿助学基金”题词

泰慕士

## “贫困孤儿助学基金”正式启动

吴文贵会长为此亲笔题词



元月 26 日,由集团吴文贵会长、吴兆显社长发起,泰慕士公司设立的“贫困孤儿助学基金”正式启动,20 名贫困学生成为该基

金的首批受益者。

泰慕士坚持建设一个成果共享型企业,把公司办成员工的、社会的企业,是公司的价值追求和奋斗目标。泰慕士“贫困孤儿助学基金”启动资金为 50 万元,主要用于贫困孤儿的学习和生活费用。并且,该基金的资助是一个长期行为,孩子从开始接受资助,除了小学、初中、高中,对有能力进入全日制大中院校深造的,将一直资助到大学毕业。2月中旬新学

期开始了,泰慕士“贫困孤儿助学基金”为孩子们承担了新学期开学的书本费、住宿费、伙食费等各项费用,在缴费结束后,“贫困孤儿助学基金”还针对每位孤儿的具体情况,讨论确定了相关生活补助方案。

泰慕士公司认为,贫困孤儿助学基金启动就是希望他能像一个爱的磁场,吸引越来越多的人一起来参与爱心的事业。我们不是伟大的人,或许我们做不了伟大的事,但是我们可以用伟大的爱去做好每一件小事。吴会长为此亲笔题词“予人玫瑰,手留余香,奉献一片爱心,世界将会更美好!”公司总经理陆彪说:“泰慕士‘贫困孤儿助学基金’是泰慕士公司在扩大爱心范围、增强爱的影响力方面作出的一次有益尝试,彰显了一个努力回馈社会、承担社会责任的企业形象。”

(戴世燕)

提高劳动效率 缓解工序瓶颈

## 大东盛开竞赛花

最近,笔者走进大东公司各个生产车间,映入眼帘的是一幅幅劳动竞赛的产质量柱状图、质量分析点行图、排行榜、成绩公示栏。车间内机声隆隆,员工们一路小跑,额上汗水闪闪发光,一派劳动竞赛热火朝天的景象。

据在车间巡查的生技部曹瑞兵部长介绍,自《大东人》把漂染车间吴立新班组事迹报道以后,一石激起千层浪,大东公司的劳动竞赛热潮一浪高过一浪。西厂学东厂,织巾车间学漂染车间,漂染车间学缝纫车间,一次次竞赛此起彼伏,参赛的面越来越广,人数越来越多。○七年公司的毛巾制品任务比去年增加了一倍,而缝纫人员却减少了 90 人,每个订单都如期按质解交,其原因就是通过劳动竞赛,提高了员工的操作技能,生产效率明显提升。

大东尝到了劳动竞赛的甜头,高军总经理在年初的职代会上号召广大员工积极参加劳动竞赛,不断提高操作技能,努力提高单位时间内的劳动效率。新春伊始,公司就部署了劳动竞赛,各车间积极应战,广大员工摩拳擦掌,目前,劳动竞赛已在东西两厂各生产车间悄然拉开。员工们争先恐后,东厂织巾车间挡车工陈爱平二月份竞赛获得了第二名,拿到了 150 元奖金,她不服气,认真总结“失败”的教训,细心揣摩高手的操作举动,三月份第一周,她荣登榜首,就拿到了 80 元奖金。

公开、公平、公正地开展劳动竞赛,使浴衣工场年轻的姑娘们的技能一天比一天高,产质量显著上升。缝制要求相对较高的头箍,由 3 只/小时提高到 4 只/小时,效率提高了 33%。以往生产任务忙时,车间主任便向事业部要人。现在变了,任务忙搞竞赛,自行解决谋出路。缝纫车间仇惠云主任激动地说,劳动竞赛对公司和员工是个双赢的好办法,公司缓解了用工压力,员工不但提高了技能,经济上也得到了实惠。

(文武)

英瑞纤维 加大力度追货款

3 月 12 日,业务员小曹等人与公司法律顾问律师一起赴常州法院出庭起诉常州某公司 60 多万货款一案。至此,英瑞纤维(南通)公司 08 年春季组织有效力量全力以赴清理欠款的行动正式拉开了序幕。

近几年来纺织市场跌宕起伏,特别是国内市场供求关系的不平衡使得纺织企业的生产经营很不稳定,加之春笋般涌现的个体经营场所的轮番分羹,使得大企业和老牌企业的经营受到冲击,有的为求得生产任务的饱和不得不在价格和应收货款上委身求全,屈体生存而不断让步,以致企业利润率降低,应收货款不断增多,一方面造成资金紧张,银行货款增多,加重

财务费用负担,另一方面制约了企业选商与开拓市场的空间,严重影响了企业盈利能力。英瑞纤维公司自 2002 年以来,企业为适应市场形势发展需要,不断投入资金进行技术改造,设备档次、生产能力不断提高,企业经营收入明显上升,但同时为了稳定客户,也不同程度地累积了应收货款,至 2007 年底应收货款达千万元,该公司因应收款量的增加而使财务费用不断上涨,极大地影响了产品盈利空间,因此公司年初确定在结合正常交易的基础上加大力度全力以赴追收应收货款,成立了清理帐户特别小组。

他们把经营客户按“正常交易用户”和“非正常交易用户”进行分类,摸清情况,分别对策;对所有欠款客户的帐目重新核对;全面出击清理帐户。现已发出律师函 2 份,起诉客户 1 家,走访客户 2 家;对各经办销售人员落实追缴目标,目前对这类客户的追缴措施已全部落实到人。(英瑞纤维 季国林)

新年伊始,英青公司销售库存积压短裤近 11 万条,回笼货款 50 万元,库存短裤销售一空,使公司轻装上阵、为努力完成集团的各项任务指标奠定了良好的基础。

英青公司历年来的主打产品是各类梭织短裤,生产经营十几年来,仓库里的库存产品可谓是五花八门、品种繁多,造成资金的积压,增加了仓储成本。公司领导层深知

要想在当前激烈的服装市场中占领一席之地,必须轻装减负,积压库存商品一直是压在领导心头的一块大石头。在公司的年初工作会议上,公司领导提出将销售库存商品作为一项重点工作来抓。经营部王总率领营销人员多方联系,终于与南通达菲亚公司形成合作关系,打开了公司库存产品及内销市场的闸口。(英青财务部 季方群)

英青公司

## 推销库存变活钱

要想在当前激烈的服装市场中占领一席之地,必须轻装减负,积压库存商品一直是压在领导心头的一块大石头。在公司的年初工作会议上,公司领导提出将销售库存商品作为一项重点工作来抓。经营部王总率领营销人员多方联系,终于与南通达菲亚公司形成合作关系,打开了公司库存产品及内销市场的闸口。(英青财务部 季方群)



图为杨总与客户商谈

大东、泰慕士  
华交会参展收获喜人

3 月 1 日至 5 日,大东公司和泰慕士公司分别参加了第 18 届中国华东进出口商品交易会。两个展位上,宾客络绎不绝,互相交流不息。两个公司均结识了一批新客户,拓宽了销售渠道。

泰慕士公司精心布置了两个展位,展示了配套的服装产业链的各款产品,杨敏副总经理全程参与了洽谈,通过参展不仅巩固了老客户,还结识了一批新客户,泰慕士还组织营业、设备、技术相关专业人员前往参观、学习,以此触动对竞争形势和自身工作深层次的思考。(吴海洋、戴世燕)

人对日本风格的产品很感兴趣。澳大利亚和新加坡的两个公司进入了深度商谈。

泰慕士公司精心布置了两个展位,展示了配套的服装产业链的各款产品,杨敏副总经理全程参与了洽谈,通过参展不仅巩固了老客户,还结识了一批新客户,泰慕士还组织营业、设备、技术相关专业人员前往参观、学习,以此触动对竞争形势和自身工作深层次的思考。(吴海洋、戴世燕)